



Мужчина лишил жизни своего знакомого за долг в сумме 60 рублей

Оренбургским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя п. Ленина Оренбургского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему знакомому.

25 апреля 2011 года в районе по ул.Школьной п.Ленина местной жительницей был обнаружен мужчина с черепно-мозговой травмой, который был доставлен в МУЗ ЦРБ «Оренбургского района», в результате осложнения 23 мая 2011 года потерпевший скончался.

По версии следствия, 25 апреля 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе пилорамы п.Ленина, в ходе ссоры с потерпевшим, нанес последнему множество ударов руками в голову, чем причинил ему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении преступления, в ходе оперативно-розыскных мероприятий, был задержан мужчина, который пояснил, что потерпевший был должен ему деньги в сумме 60 рублей, в ходе возникшего конфликта с последним, нанес ему множество ударов руками в голову.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778462/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
